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NAME

75 responses

Vipul sen

Falak khan

Harshita meghwal

Gunwant prajapat

Pushkar bairagi

SAKSHI SHARMA

Heena kumawat

Neelu janwa

KALURAM

Rakesh Maida

Krishna jat

Sachin Mangrude

Arjun teli

Sangeeta regar

Uma meghwal

PANKESH meena

Manvendra Sharma

Ravina Menariya

Maina Dhaker

SUMIT SAHU
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JEEVAN KUMAR DHAKER

Yashoda purbiya

Sanjya Airwal

Khushi Kanwar Solanki

Jagdish

Reetu Meena

Shubham choudhary

Vishakha sahu

Pooja meghwal

Priyanka dhaker

Anil Kumar

Reena gurjar

Aman Ahir

Sonu sharma

Payal Aasharma

SAPANA KUMARI SHARMA

Prem Kumari gurjar

Kushba prajapat

Sofia chhipa

Vandana dhaker

Naresh mali

Devi lal Dhakar
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Yashika tamboli

Ziya fatima khan

Sangeeta kumari gayari

Harshit Ameta

Sanju kumari menariya

Vinod dangi

Kavita meena

zoya mew

Sunita dhaker

Anil jat

Khushlata jatiya

Ravina Dhaker

Vishnu dhaker

Shravan vaishnav

Tanisha lohar

Bharat Kumar gurjar

Savita dhaker

Dev kishan jaiswal

Asra Gouri

Vimala kumawat

Vinod dangi

Ashish khatik



3/30/23, 9:49 AM Dr. B.R. Ambedkar Govt. PG College Nimbahera

https://docs.google.com/forms/d/1WzQNkOMCZ7DY7_pRGwZkSR1V6S3QjZ0AAZASn3TTnS0/viewanalytics 5/19

Surbhi

Aarti sharma

Bablu Dhaker

Divya Kumari sharma

Priyanka Malviya

Pratiksha bohre

Pooja dhaker

Class

75 responses

Year

74 responses

Copy

B.A.
B.SC.
B.COM
M.A.
M. Com

22.7%

77.3%

Copy

I YEAR
II Year
III Year
Previous
Final

43.2%

25.7%

31.1%
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Father's name

75 responses

Kamlesh sen

Zafar Ullah Khan

Kanwar lal prajapat

Balu Das Bairagi

Kamlesh sharma

Roshan lal kumawat

Ganpat janwa

KAMRU

Partu Maida

Narayan lal jat

Ghisalal Mangrude

Paras mal teli

Omprkash regar

Ramesh Chandra meghwal

PANKESH Kumar meena

Mukesh sharma

Unkar lal Menariya

Ganpat Lal Dhaker

GOPAL SAHU

BABU LAL DHAKER



3/30/23, 9:49 AM Dr. B.R. Ambedkar Govt. PG College Nimbahera

https://docs.google.com/forms/d/1WzQNkOMCZ7DY7_pRGwZkSR1V6S3QjZ0AAZASn3TTnS0/viewanalytics 7/19

Mool chandra purbiya

Rameshchandra

Chattar singh

Om prakash Regar

Pushkar lal meena

onkar lal ji jat

Deelip kumar sahu

Narayan lal meghwal

Gulab chand dhaker

Shankar Lal

Shantilaljee gurjar

Madan lal Ahir

Kailash chandra sharma

Suresh Chandra

Kamal Aasharma

PAVAN KUMAR SHARMA

Babu lal gurjar

Shambhu lal prajapat

Mohd Aslam chhupa

Prem chand dhaker

Hukmi chandra ji mali

Bagdiram Dhakar
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Mr.Ashok tamboli

Abdul fayyaz khan

Chhogalal gayari

Vinod kumar Ameta

Unkar lal menariya

Kishan lal dangi

Laxman meena

jamil urf guddu kha

Hajari lal dhaker

Suresh chandra

Gopal lal jat

Omprakash jatiya

Kishor Dhaker

Shantilal dhaker

Goverdhan das ji

Kailash lohar

Ram Lal Gurjar

Radheshyam dhaker

Suresh chandra jaiswal

Mohd Ashfaq Gouri

Kanhaiya Lal

Udai lal
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Mohan lal

Amba lal Meghwal

banwari lal sharma

Banshi lal Dhaker

Devi lal Sharma

Dinesh Malviya

Sudesh Kumar bohre

Bheru Lal dhaker
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Email ID 

72 responses

gsvsks123@gmail.com

555falakkhan@gmail.com

meenapushkar750@gmail.com

harshitameghwal915@gmail.com

boygkraj@gmail.com

pushkerbar6@gmail.com

sak13102003@gmail.com

roshankumawat2068@gmail.com

Neelujanwa2@gmail.com

Kaluramm 541@gmail.com

rakeshmaida981@gmail.com

Krishna jat 9247

Sachin003mangrude@gmail.com

arjunteli59010@gmail.com

Sangeetaregar7212@gmail.com

rameshchamad@gmail.com

mahidapankeshmahida@gmail.cm

menariya1057@gmail.com

Menariyaravina894@gmail.com

mainadhaker1612@gmail.com
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msumitsahu935@gmail.com

Jeevandhaker26@gmail.com

Yashodapurbiya73@gmail.com

Mukeshaerwal9521@gmail.com

khushisolanki0713@gmail.com

regarjagdish66@gmail.com

shubhamchoudhary35@gimal.com

sahuvishakha854@gmail.com

poojameghwal7023@gmail.com

anil kumar2000abc@gmail.com

amanahir106@gmail.com

BABLUSHARMA8775@GMAIL.COM

@PAYALASHARMA837@e.mailcom.

sapanakumarisharma905@gmail.com

kushbaprajapat@gmail.com

sofiachhipa802@gmail.com

premchanddhaker6240@gmail.com

Nareshmali2882001@gmail.com

devilaldhaker498@gmail.com

yashikatamboli@gmail.com

Ziyakhan8689@gmail.com

lokeshgayari164@gmail.com
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Harshametaharshitameta@gmail.com

sanjumenariya74@gmail.com

Vinoddangi3188@gmail.com

nmr349994@gmail.come

Dmala7841@gmail.com

aniljat7135@gmail.com

rkhush720@gmail.com

ravinadhaker580@gmail.com

vishnudhk258@gmail.com

sv6544145@gmail.com

kailashgorana30@gmail.com

bharatgurjar800323

radheshyamdhaakad680@gmail.com

Devkishanjaiswal28@gmail.com

gouriasra@gmail.com

vimlakumawat806@gmail.com

vinoddangilove@gmail.com

Ashishboriwal5564@gmail.com

surbhimeghwal4@gmail.com

aartisharmanbh2003@gmail.com

Babludhaker907@gmail.com

Divya9950745641@gmail.com
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Pb869822@gmail.com

Pratikshabohre62@gmail.com

dhakerp427@gmail.com
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date of birth 

72 responses

Feb 2 17 2

Mar 2000 13

Apr 2000 12

Jan 2001 23 31

Apr 2001 10 15

Jul 2001 1 27

Aug 2001 28

Sep 2001 8

Nov 2001 28

Dec 2001 1 16

Jan 2002 4

Feb 2002 3 19 2

Apr 2002 7

May 2002 1

Jun 2002 9

Jul 2002 1 7 15

Aug 2002 8 10

Oct 2002 16

Nov 2002 11

Dec 2002 8 29

Feb 2003 4 17

Mar 2003 16

Apr 2003 2 25

May 2003 1 2
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Jun 2003 24

Aug 2003 10

Sep 2003 5 7 12 22 2 30

Oct 2003 7 10 13 25

Nov 2003 17

Jan 2004 15

Mar 2004 11

Apr 2004 9 15 30

May 2004 14

Jun 2004 30

Jul 2004 31

Aug 2004 12 15 21

Oct 2004 5

Mar 2005 15 17

Jun 2005 7 13

Oct 2005 20

Jan 2023 3 21

Feb 2023 5

Sep 2023 5
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how did you see college environment ?

74 responses

How helpful are the campus staff with administrative and other issues?

74 responses

what is the parameter of teaching in your college?

72 responses

Copy

excellent
Good
Fair
Poor

23%

71.6%

Copy

excellent
Good
Fair
Poor59.5%

29.7%

Copy

excellent
good
average
poor

12.5%50%

33.3%
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Fairness the internal evaluation process by the teachers. 

72 responses

The college provide multiple opportunities to learn and grow. 

70 responses

What is your point on college efforts to enhance quality of teaching
learning process?

74 responses

Copy

excellent
Good
Fair
Poor

23.6%

9.7%

61.1%

Copy

Strongly disagree
Agree
Neutral
Disagree

14.3%

17.1%

67.1%

Copy

excellent
Good
Fair
Poor9.5%62.2%

27%
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Your views on college holistic quality of teaching learning process.

72 responses

Is your college fulfil all necessary things in relation to academic, sports
and in other activities? 

73 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

excellent
Good
Fair
Poor

22.2%

72.2%

Copy

Yes
No
Maybe

8.2%

86.3%
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Name 

13 responses

Designation

13 responses

 DR. B.R. AMBEDKAR COLLEGE
NIMBAHERA 
13 responses

Publish analytics

Copy

ANIL KUMAR…
ASHOK MOO…

BHAGWAN S…
Dr H M Kothari

Dr. Naved Mo…
Dr. Neelam S…

Dr. Rajendra…
Dr. Sachin Ku…

Dr. Shilpa Na…
SHRIRAM SH…

Udai R…
0

1

2

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

Copy

ASSISTANT PROFESSOR
Assistant Professor

Assistant professor
Associate Professor Sociology

Associate professor
Asst. Professo…

0

2

4

6

8

1 (7.7%)

7 (53.8%)

2 (15.4%)

1 (7.7%) 1 (7.7%) 1 (7.7%)
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Email  Id

13 responses

Mobile No. 

13 responses

what is your take on college academic ambiance?

13 responses

Copy

Sachinkumar…
Shilpana66@…

anilkumarshar…
drashokmool…

drhmkothari@…
drrajendraku…

navedmoham…
neelams2407…

ramchharsa8…
sahubhagwan…

yadav…
0

1

2

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

Copy

7417965018
8003315222

08824225368
9309327227

9414418711
9654564104

9660195535
9680583228

9828608270
9829031076

+9194…
0

1

2
2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

Copy

excellent
Good
Fair
Poor

30.8%

69.2%
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How did you see college teaching learning facilities for the faculty. 

13 responses

Did you get your salary and other stipend on time? 

13 responses

Is your college organize orientation and career wise program annually?

13 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair

7.7%

30.8%

61.5%

Copy

Yes
No
Maybe

7.7%

92.3%

Copy

Yes
No
Maybe30.8%

61.5%
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Is conference/ seminar held in your college regularly? 

13 responses

Did all the faculty feel equal treatment  in your college?

13 responses

Did college faculty get Academic Leave for attending
conference/seminar at various places. 

13 responses

Copy

yes
no
Maybe23.1%

15.4%

61.5%

Copy

No
Maybe

7.7%

92.3%

Copy

Yes
No
Maybe

100%
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In your views college library should be examine or reformed in relation to
books availability? 

13 responses

How did you find college Infrastructure? 

13 responses

Kindly share your views about the college Principal. 

13 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

yes
No
May be

38.5%

61.5%

Copy

excellent
Good
Fair
Poor

46.2%

53.8%

Copy

Lenient
Modest
Cooperative
Harsh

7.7%

92.3%
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